

## SRBI U ŠAKAMA ŠPANSKE POLICIJE "Nindža" uhvaćen posle 30 krađa na Kanarskim ostrvima, a on nije jedini Srbin o kome su brujali španski mediji

Datum: Sre, 12/02/2020

Medij: blic.rs

Autor: J. A.

Zemlja: Srbija

Web rubrika: website

Url: <https://www.blic.rs/vesti/hronika/srbi-u-sakama-spanske-policije-nindza-uhvacen-posle-30-krada-na-kanarskim-ostrvima-a/r7p9h88>

Srpski državljanin (50) uhapšen je 1. februara zbog sumnje da je počinio 30 pljački na različitim lokacijama širom Kanarskih ostrva. Ovaj muškarac samo je jedan u nizu koji su od početka godine pali u šake španske policije...

Srbin, koga su tamošnji mediji prozvali "nindža", uhapšen je prilikom jedne pljačke kad su ga policajci zatekli na delu.

Lokalna policija je pomoću video-snimaka i načina rada uspela da utvrdi da je ovaj Srbin odgovoran za 12 krađa, počinjenih u poslednja četiri meseca na različitim lokacijama u opštini La Oliva, preneli su beogradski mediji i dodali da je srpski "nindža" bio član organizovane bande.

Oni su uglavnom obijali bankomate i iz njih odnosili keš, ali su pomoću podesnog alata provaljivali i u trgovinske objekte i obijali kase i sefove. Dodaje se da se Srbin, osim za 12 krađa u opštini La Oliva, sumnjiči za ukupno 30 krađa na čitavoj teritoriji Kanarskih ostrva.

Srpski 50-godišnji nindža, međutim, nije jedini državljanin Srbije koji je u proteklih mesec dana pao na španskoj teritoriji. Opšte je poznato da Španija još od devedesetih godina predstavlja svojevrsno utočište za srpske kriminalce i generalno sve one koji beže od srpskog zakona. Međutim, ima i onih koj su otišli korak dalje i u svojim rukama drže ključne konce španskog podzemlja.

Sredinom januara u Španiji je uhapšen Stefan Milojević, sin nekadašnjeg fudbalera Gorana Milojevića i bratunca doskorašnjeg trenera Zvezde Vladana Milojevića zbog sumnje da je bio na čelu narko-klana.

Milojevićeva banda, koja se skrivala iza legalno registrovanog moto-udruženja odnosno grupe bajkera "United Tribuns Nomads", bavila se, kako se sumnja, narko-trafikingom, a pretpostavlja se da su imali i udela u podvođenju u toj zemlji.

Radeći kao obezbeđenje na vratima španskih klubova i bordela, ova grupa širila je svoj uticaj koji je dostigao tolike srazmere da ju je nemačka tajna služba proglasila nacionalnom opasnošću. Sedište im je bilo na Majroci, a biznis su širili u Barseloni, Ćironi, Taragoni, Valensiji i na Tenerifima.

Kako je Milojević uspeo da se probije na sam vrh hijerarhije klana, ostala je nepoznanica, međutim na njegovim društvenim mrežama kao i na profilima same bande nazivali su ga predsednikom. Zanimljivo je da je prilikom pretresa stanova koji su koristili članovi grupe pronađena i policijska oprema - uniforma, značke, pendreci, šokeri - koje su koristili da bi otimali drogu od konkurencije predstavljajući se kao policija.

Osim Milojevića, u Španiji je pala grupa Srba koja se deceniju unazad bavila švercovanjem i onlajn prodajom doping sredstva čije je korišćenje zabranjeno u te svrhe.

Operacija praćenja Srba koji su prodavali doping sredstva počela je još prošlog proleća, ali je tek prošlog meseca akcija objavljena u medijima, jer je cilj bio da se preseku svi kanali kojima su prodavane

Reč je o legalnoj EPO sa jedne klinike u Kadizu gde je služila za dijalizu, da bi zatim bila slata "crnim kanalima". Pošiljke sa dopingom su iz Barselone slate po celoj Evropi sa lažnom dokumentacijom. Španski sportisti, među kojima je bio i jedan olimpijac, ovaj preparat su naručivali putem web sajtova specijalno izrađenih u tu svrhu, koje su španski agenti pratili duže vreme.

Novac je, kako ne bi bili otkriveni, uplaćivan direktno na strane račune ili bi se kupovina obavljala kriptovalutama.

Krajem januara u Berši je uhapšen bračni par iz Srbije, žena V. M. (25) i njen suprug B. I. (30) sa još tri stanovnika Berše i Makedoncem C. G. sa prebivalištem u Pjaćenci, zbog sumnje da su se šverovali kokain, hašiš i marihuanu iz Španije u Italiju.

Pod policijskim prismotrom bili su od kako je 2018. godine policija presrela paket marihuane težak oko 16 kilograma, koji je trebalo da stigne iz Malage u Italiju.

Sledeći poslat paket stigao je na odredište, te je policija na taj način uspela da poveže na koji način je grupa funkcionisala.

Sumnja se da je uloga bračnog para iz Srbije bila da drogu na razne načine prenese u Italiju.